



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/6/10

گورنر HOCHUL نے جدید مینوفیکچرنگ انڈسٹری میں افرادی قوت کی ترقی و کامرانی کے لیے \$3 ملین والی ٹچس کمیونٹی کالج میکائرونکس لیب کے شاندار افتتاح کی خوشخبری سنا دی

یہ بینڈ آن لرننگ فراہم کرنے والی خطے کی پہلی میکائرونکس لیب ہے جس کی توجہ ایسی تکنیکی مہارتوں کو فروغ دینے پر مرکوز ہے جن کی طلب زیادہ ہے

خاتون اول Jill Biden نے شاندار افتتاحی تقریب میں شرکت کی جو قومی مینوفیکچرنگ ماہ کے آغاز کے سلسلے میں منعقد کی گئی تھی

شاندار افتتاحی تقریب کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج ٹاؤن آف فٹ کالج کے ٹچس کمیونٹی کالج کے سینٹر فار ایکسیلینس فار انڈسٹری اینڈ اینوویشن (The Center of Excellence for Industry & Innovation) میں بنائی جانے والی \$3 ملین ڈالر مالیت کی جدید ترین میکائرونکس لیب کے شاندار افتتاح کا جشن منایا۔ کالج کے نئے سینٹر آف ایکسی لینس فار انڈسٹری اینڈ انوویشن میں واقع مڈ-ہڈسن ریجن کی یہ پہلی میکائرونکس لیب ہے جس میں تین کمرے مکینیکل لیب میں بنائے گئے ہیں، اس میں ایک الیکٹریکل/آٹومیشن لیب ہے اور ایک پیٹنگ، وینٹیلیشن، اور اینر کنڈیشننگ لیب بھی بنائی گئی ہے۔ یہ کالج سسٹمز کی انسٹالیشن، دیکھ بھال، مرمت، کیلیبریشن اور ٹریبل شوٹنگ بشمول کنٹرولز اور مشین ٹو مشین نیٹ ورکس کو سپورٹ کرنے کے لیے درکار ہینڈز آن لرننگ کی سہولت پیش کرے گا۔ DCC کا یہ عظیم الشان افتتاح نیشنل مینوفیکچرنگ مہینے کے آغاز کے ساتھ ساتھ کیا گیا ہے جو ریاست نیویارک کے لیے مینوفیکچرنگ سیکٹر کی اہمیت کو اجاگر کرتا ہے۔

"اب جب کہ Micron، IBM اور GlobalFoundries جیسے بڑے کاروبار ہماری ریاست میں ہانی ٹیک ملازمتیں لانے کی تیاری کر رہے ہیں، Dutchess Community College میں Mechatronic Lab مستقبل کی ملازمتوں کے لیے نیویارک کے باشندوں کو تربیت دینے والی ہماری کوششوں کے ایک اہم جزو کی نمائندگی کر رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ لیب، ہمارے \$350 ملین آفس آف سٹریٹجک ورک فورس ڈویلپمنٹ کے ساتھ ساتھ، ہماری ریاست میں 21 ویں صدی کی کاروباری ضروریات کو پورا کرنے کے لیے 21 ویں صدی کی افرادی قوت کی تعمیر جاری رکھنے میں ہماری مدد کرے گی۔ نیو یارک کے لئے اس خواب کو حقیقت میں بدلنے کے لیے ہمارے تمام شراکت داروں کا شکریہ۔"

خاتون اول Jill Biden نے کہا، "یہ نئی میکائرونکس لیب طلباء کو وہ مہارتیں حاصل کرنے میں مدد کرے گی جنکی انہیں یہاں کے بڑھتے ہوئے کاروباروں میں شامل ہونے کے لیے ضرورت ہے - یہ انہیں ایسے کیریئرز کے لیے تیار کرے گی جو ڈسپلے اسکرینوں سے لے کر جیٹ انجنوں تک اور سیمی کنڈکٹرز تک سبھی کچھ بنا رہے ہیں۔ ایک کمیونٹی کالج کے پروفیسر کے طور پر، میں یہ دیکھ کر بہت خوش اور پُرجوش ہوں کہ یہ کام لوگوں کی زندگیوں کو کیسے بدل رہا ہے۔"

SUNY کے چانسلر جان بی کنگ جونینر نے کہا، "الیکٹریکل ٹیکنالوجی سے لے کر سپلائی چین آٹومیشن تک اور مزید بہت کچھ بھی، ڈچس کمیونٹی کالج کی میکٹرونکس لیب حقیقی زندگی والی تعلیمی و تربیتی سہولیات فراہم کرے گی جن سے طلباء کو سیمی کنڈکٹر انڈسٹری جیسے بڑھتے ہوئے شعبوں میں ملازمتوں کے لیے تیار کیا جائے گا۔ ہم اس پارٹنرشپ کے شکر گزار ہیں جس نے اس جدید ترین اعلیٰ معیار والی سہولت کے لیے ڈچس کاؤنٹی سے فنڈنگ اور SUNY اور Empire State Development کے ذریعے ریاست نیو یارک سے سرمایہ کاری حاصل کی۔ یہ طلباء اور تعلیم و تربیت کے متلاشی بالغ افراد کے لیے اس پورے خطے میں متفرق ملازمتوں کے لیے کامیابی کے ساتھ مہارتیں حاصل کرنے کا ایک شاندار موقع ہے۔"

ڈچس کمیونٹی کالج کے صدر Peter Grant Jordan نے کہا، "فش کِل میں ہماری یہ نئی میکٹرونکس لیب اس امر کی ایک بہترین مثال ہے کہ کس طرح DCC ہمارے علاقے اور ریاست کی اقتصادی اور ترقیاتی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اور ہماری کمیونٹی کے اراکین کے لیے فائدہ مند روزگار کا راستہ فراہم کرنے کے لئے کام کر رہا ہے،"

Empire State Development کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، " Empire State Development کی توجہ کسی لیزر کی طرح ایسے جدید ترین اور سمارٹ پروجیکٹس پر مرکوز ہے جو معیشت کو ترقی دینے کے لیے اور نیویارک کے تمام باشندوں کے لیے مواقع فراہم کریں گے۔ DCC کے نئے سینٹر آف ایکسی لینس فار انڈسٹری اینڈ انوویشن میں واقع جدید ترین Mechatronics لیب کمیونٹی کے لیے بہترین اضافہ بھی ہے اور ان متعدد نئی کمپنیوں کا ہاتھ بھی بٹا رہی ہے جو مڈ-ہڈسن ریجن میں منتقل ہو رہی ہیں۔ افرادی قوت کی پیشرفت و ترقی میں حکمت عملی کے ساتھ سرمایہ کاری کر کے، خاص طور سے جدید ترین مینوفیکچرنگ کے شعبے میں، ہم آنے والی نسلوں کے لیے ایک روشن اقتصادی مستقبل کی تعمیر کر رہے ہیں۔"

سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Charles Schumer نے کہا، "یہ بہت اہم پہلو ہے کہ ہڈسن ویلی کے محنتی اور جذبے سے سرشار کارکنوں کے پاس نیو یارک کی ترقی یافتہ ترقی یافتہ مینوفیکچرنگ انڈسٹری میں اعلیٰ معیار اور اچھی تنخواہوں والی ملازمتیں حاصل کرنے کے لیے درکار ہنر اور وسائل موجود ہوں۔ یہی وجہ ہے کہ میں ڈچس کمیونٹی کالج کے سینٹر آف ایکسی لینس فار انڈسٹری اینڈ انوویشن میں ایک شاندار اضافہ بننے والی اس بالکل نئی میکٹرونکس لیب کے شاندار افتتاح کا جشن مناتے ہوئے بہت پرجوش ہوں جس میں ڈچس کاؤنٹی کے کارکنوں کی اگلی نسل کو اعلیٰ معیار کی تربیت دی جائے گی۔ افرادی قوت کی تعلیم و تربیت کی یہ نئی سہولت وہ اہم امر ہے جو DCC کو فروغ دینے کے لئے درکار ہے تاکہ طلباء کو ہڈسن ویلی میں زیادہ طلب والی ملازمتوں تک پہنچنے کے لیے درکار تجربہ حاصل کرنے میں مدد مل سکے۔"

نمانندہ Pat Ryan نے کہا، "میرے دو بیٹے ہیں، ایک 1 سال کا اور دوسرا 4 سال کا۔ جس چیز کی مجھے سب سے زیادہ خواہش ہے، اور مجھے یقین ہے کہ آپ سب بھی وہی چیز سب سے زیادہ چاہتے ہیں، وہ ہے ہمارے بچوں کے لیے اچھی تنخواہوں والی ملازمتوں کی دستیابی جن سے انہیں یہاں ہڈسن ویلی میں رہتے ہوئے اپنے خاندانوں کی ضروریات پوری کرنے کی استعداد مل جائے۔ یہی وہ مستقبل ہے جس کے لیے میں روزانہ لڑتا رہا ہوں، اور Dr. Biden کے ساتھ شامل ہونا میرے لئے ایک اعزاز کی بات ہے جن کے بارے میں مجھے پورا علم ہے کہ وہ بھی اسی مشن میں شریک ہیں۔ میں یہ امر یقینی بنانے کے لیے جدوجہد کرتا رہوں گا کہ ہڈسن ویلی کے ہر خاندان کو کامیاب ہونے کا موقع ملے۔"

میکٹرونکس مکینیکل سسٹمز، برقی سسٹمز، کنٹرول سسٹمز اور کمپیوٹرز سے متعلقہ مضامین کو یکجا کرتی ہے۔ مینوفیکچرنگ شعبے کی ملازمتیں باقی نجی شعبوں کے مقابلے میں کارکنان کو فی گھنٹہ 12 فیصد زیادہ معاوضہ ادا کرتی ہیں اور میکٹرونکس اپنے شعبے میں سب سے زیادہ طلب والے مضمون کے طور پر تیزی سے ابھر رہی ہے۔ DCC نے نصاب تخلیق کرنے کے لیے OnSemi، eMagin، اور MPI جیسی کمپنیوں کے ساتھ شراکت داری کی ہے اور وہ الیکٹریکل ٹیکنالوجی ایسوسی ایٹس آف اپلائڈ سائنس (AAS) کے ڈگری پروگرام اور تکنیکی تربیتوں والی پیشکشوں میں بھی شامل ہوگا۔ DCC اب مڈل اور ہائی اسکول کے طلباء اور BOCES پروگراموں میں شرکت کرنے والے طلباء کے لیے ان پروگراموں کو بڑھانے کی منصوبہ بندی کر رہا ہے۔

اس پروجیکٹ کو سپورٹ کرنے کے لیے، Empire State Development نے تعمیر اور تزئین و آرائش اور متعلقہ آلات کی خریداری کے لیے مڈ-ہڈسن ریجنل اکنامک ڈیولپمنٹ کونسل کی تجویز کردہ \$435,000 مالیت والی کیپٹل گرانٹ فراہم کی ہے۔

مڈ ہڈسن ریجنل اکنامک ڈیولپمنٹ کونسل کی شریک چیئرز اور بزنس کونسل آف ویسٹ چیسٹر کی صدر اور سی ای او Dr. Marsha Gordon اور SUNY Orange کی صدر Dr. Kristine Young نے کہا، "افراد کی قوت کی ترقی اور تعلیم و جدت طرازی والے ایک مرکز کی حیثیت میں، ہم مڈ ہڈسن ریجن میں مینوفیکچررز کی ملازمتوں اور ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ہنر مندوں کا ایک ہمہ وقت دستیاب سلسلہ تیار کرنے والی حکمت عملیوں کے ساتھ سرمایہ کاریاں کر رہے ہیں۔ ہمیں فخر ہے کہ ڈچس کمیونٹی کالج میں یہ جدید ترین میکائٹرونکس لیب علاقے میں اپنی نوعیت کی پہلی ایسی لیب ہے، اور ہمیں مکمل اعتماد ہے کہ DCC کل کی افرادی قوت کی تربیت کے ذریعے علاقائی معیشت کو تقویت دیتا رہے گا۔"

ریاستی سینیٹر Rob Rolison نے کہا، "یہ اسٹریٹجک سرمایہ کاری روزگار کے نئے مواقع پیدا کرے گی، اقتصادی ترقی لائے گی، اور 21ویں صدی کی جدید مینوفیکچرنگ میں ایک رہنما کے طور پر ہڈسن ویلی کی حیثیت کو مزید مضبوط کرے گی۔ میں ابھرتی ہوئی ٹیکنالوجیز کو سامنے لانے اور افرادی قوت کی تربیت کو فروغ دینے والے عزم مصمم کے لیے گورنر Hochul اور ESD کا بے حد معترف ہوں۔"

اسمبلی ممبر Anil Beephan نے کہا، "مجھے ڈچس کمیونٹی کالج کی جدید ترین میکائٹرونکس لیب کا افتتاح کرنے والی اس یادگار تقریب میں گورنر Kathy Hochul کے ساتھ کھڑے ہونے پر بہت فخر محسوس ہو رہا ہے۔ DCC تعلیمی اختراعات کے میدان میں سب سے آگے ہے اور ہمارے طلباء کو ہینڈز-آن تجربے فراہم کر کے باختیار بنانے والے جدید ترین اقدامات بھی کر رہا ہے اور انہیں افرادی قوت میں ترقی پزیر مستقبل کے لیے تیار بھی کر رہا ہے۔"

ڈچس کاؤنٹی کے ایگزیکٹو William F.X. O'Neil نے کہا، "یہ ڈچس کاؤنٹی کے لئے اور ہماری کمیونٹی میں روزگار کے مستقبل کے لئے ایک عظیم دن ہے۔ ڈچس کاؤنٹی کو اس میکائٹرونکس لیب میں \$1.2 ملین کی سرمایہ کاری کرنے پر بجا طور پر بہت فخر ہے جو دراصل ڈچس کمیونٹی کالج کے ساتھ ہماری تازہ ترین شراکت داری ہے۔ ڈچس کاؤنٹی ہمارے رہائشیوں پر اور ہماری مقامی معیشت پر سرمایہ کاری کرنے کے لئے پُر عزم ہے، اور یہ جدید ترین میکائٹرونکس لیب ایک ایسی ہنر مند مقامی لیبر فورس یقینی بنانے میں بہت مدد دے گی جو مینوفیکچرنگ انڈسٹری کی بڑھتی ہوئی ضروریات کے لئے ہمہ وقت تیار ہوں۔ مہارت کے ایسے سیٹ تعمیر کرنے سے جو ہمارے شہریوں کو اچھی تنخواہوں والی ملازمتیں حاصل کرنے میں مدد کرتے ہوں انے والی کئی نسلوں اور دہائیوں تک ہمارے رہائشیوں اور ہماری کمیونٹی پر دیرپا اثرات مرتب ہوں گے۔ ہم ڈچس کمیونٹی کالج کو اس شاندار اور جدید ترین نئی سہولت پر مبارکباد پیش کرتے ہیں، اور ہم یہاں سے شروع ہونے والی مقامی کامیابی کی کہانیاں پڑھنے کے بہت شوق سے منتظر رہیں گے۔"

فش کِل ٹاؤن کے سپروائزر Ozzy Albra نے کہا، "فش کِل ٹاؤن کو آج امریکہ کی خاتون اول کا استقبال کرنے کا اعزاز حاصل ہوا ہے اور انکے تشریف لانے سے فش کِل کے DCC میں ہینڈز-آن تعلیم و تربیت کے ذریعے ہمارے نوجوانوں کا مستقبل محفوظ و مامون کا جشن منایا جا رہا ہے۔ فش کِل کو ڈچس کاؤنٹی اور ڈچس کمیونٹی کالج کے ساتھ اپنے شاندار تعلقات پر بے حد فخر ہے۔"

مینوفیکچررز ایسوسی ایشن برائے ہڈسن ویلی کے صدر، کونسل آف انڈسٹری Harold King نے کہا، "یہ لیب پورے وسط ہڈسن خطے میں مینوفیکچررز اور دیگر صنعتی آجروں کے لیے ایک زبردست وسیلہ بن کر ابھری ہے۔ اس کے آلات اور ساز و سامان اور نصاب کا انتخاب مقامی مینوفیکچررز کی آراء کو مدنظر رکھ کے کیا گیا تھا۔ DCC کے پروگرام آجروں کو موجودہ کارکنوں کی صلاحیتیں بڑھانے اور ٹیلنٹ کا ایک مسلسل دستیاب سلسلہ بنانے میں مدد دیں گے جو مینوفیکچرنگ سیکٹر کی ترقی اور توسیع کے لیے انتہائی ضروری ہے۔"

Think Dutchess Alliance for Business کی چیف ایگزیکٹو آفیسر Sarah Lee نے کہا، "ڈچس کاؤنٹی اور مڈ ہڈسن کا علاقہ جدید ترین مینوفیکچرنگ کے شعبے میں ایک مضبوط بنیاد والی حیثیت رکھتا ہے اور ہمارے

علاقے کو اہل کارکنوں کی مستقل ضرورت رہتی ہے، چنانچہ میں بہت خوش ہوں کہ ڈچس کمیونٹی کالج نے معیاری تعلیم اور معیاری ملازمتوں اور کیریئر کے متبادل راستے فراہم کرنے میں یہ اولین اور منفرد اقدام کیا ہے۔"

اسسٹنٹ کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Ronald Hicks** نے کہا، "ڈچس کاؤنٹی ہمارے کاروبار کی موجودہ اور مستقبل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اقتصادی اور افرادی قوت کی پیشرفتوں میں سب سے آگے ہے، اور اسکے ساتھ ساتھ وہ زیادہ اجرتوں والی نوکریاں اور نئے مواقع سے استفادہ کرنے کے لیے ہماری علاقے کی افرادی قوت کو جدید ترین ہنرمندیاں بھی فراہم کر رہی ہے۔ ہم DCC کے ان کی شراکت داری کے لیے شکر گزار ہیں اور ساتھ ہی کاؤنٹی مقننہ کے بھی انتہائی مشکور ہیں کہ انہوں نے اپنی مضبوط حمایت اور ملازمتوں کے منصوبوں کے ذریعے لیے ہمارے شعبوں میں سرمایہ کاری کی۔"

نیشنل ایسوسی ایشن آف مینوفیکچررز کے مطابق، مینوفیکچرنگ کا شعبہ \$75 بلین ڈالر سے زیادہ جنریٹ کرتا اور ریاست نیو یارک میں 400,000 سے زیادہ افراد کو روزگار فراہم کرتا ہے جنکی اوسط سالانہ تنخواہیں \$87,000 سے زیادہ ہیں۔ نیو یارک ریاست مینوفیکچرنگ شعبے کی ملازمتوں کو انکی اصل جگہ واپس لانے والی "چوٹی کی 10" ریاستوں میں سے واحد شمال مشرقی ریاست ہے اور ملک میں ریل ٹرانسپورٹیشن کے آلات کی سب سے بڑی پروڈیوسر ہے۔ گورنر Hochul نے پوری قوم کی قیادت کر نے والی Green CHIPS قانون سازی بھی تیار کی جو \$100 بلین ڈالر مالیت کے انقلابی تبدیلیاں لانے والے Micron پروجیکٹ کو سینٹرل نیو یارک کی طرف راغب کرنے کے لیے انتہائی اہم تھا، Micron میموری چپس کی اگلی نسل تیار کرے گا اور توقع ہے کہ اس سے 50,000 بالائی ریاست نیویارک میں واپس آئیں گی۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)